

感恩母校 感谢师恩

——合肥九中2016届毕业生(部分)寄语母校

热烈祝贺合肥九中562名应届优秀学子 高考金榜题名

1. 应届报考人数634人, 纯应届本科达线562人, 本科达线率88.6%;
2. 应届纯文化报考人数570人, 本科达线498人, 达线率87.4%;
3. 纯文化课一本达线201人, 达线率35.3%;
4. 艺体类报考人数64人, 达线率100%;
5. 文、理科四个实验班的本科达线率都超过99.2%, 一本达线率超过65%。



让感恩的心虔诚绽放

合肥九中高三(12)班 廖雨娜

时光总是匆匆, 明明军训时、入学时的情景还历历在目, 恍然却发现我们已经毕业了。三年来, 我们追逐着梦想, 用拼搏的汗水浇灌希望; 三年, 我们学会了坚强, 低谷时我们不忘远方光亮; 三年, 我们收获了幸福, 让感恩的心虔诚的绽放。在懵懂中勇敢, 在勇敢中自信, 在自信中坚强, 在坚强中成长。三年, 就那样成为了心底最温暖而坚固的存在。这三年来, 陪伴我们的不仅是亲爱的同学, 还有一群可亲可爱的老师。萤火虫的可贵, 在于那盏挂在后尾的灯照亮别人; 而老师们的可敬, 在于总是无私的奉献。我们不敢自称栋梁, 但我们衷心感谢三年来老师们的谆谆教诲。刻在木板上的名字未必不朽, 刻在石头上的名字也未必流芳百世; 但老师们的名字将刻在我们心灵上, 在我们心中永存! 三载寒窗, 读圣贤书, 观天下事, 恰同学风流; 四季风雨, 结金兰义, 立报国之志, 正少年英雄。



我的“合九时光”

合肥九中高三(12)班 程曦

时光荏苒, 紧张而充实的高中三年悄然流逝了, 但洒下的汗水却在人生中留下了深深的烙印。老师的言传身教、同学的携手相助、校园的一草一木, 汇成了我人生中幸福难忘的“合九时光”。刚上高三, 拿我的弱势科目物理来说, 一道题我会做, 但只要稍微变形, 就不会了, 这使我越来越不想面对物理课。在无数次沉沦后, 脑海中突然浮现出任老师高二时对我说的话: 你很聪明, 好好学, 我看好你! 当我重拾起物理课本, 以一个积极的态度去面对每道题时, 物理成绩也慢慢上升, 终于在高考时没有辜负老师的期待。我经常去问化学问题, 不管陈老师在干什么, 看到我拿着试卷过来, 她总会立刻放下手头的事情, 开始为我读题解题; 像王老师, 每次生物课的课间, 都会给我们放轻松时刻这样的节目来愉悦一下紧张的气氛; 而许老师的数学课上, 他适时对打瞌睡同学的幽默提醒, 总是能带给我们一阵笑声; 语文课上, 蒋主任对社会的犀利吐槽, 让我们在欢笑之余也多了一份思考。使我不能忘怀的, 就是班主任杨老师对我的关心。记得高二时的一次月考, 因为看小说、上网, 我成绩下滑太多。我心里一直忐忑, 怕老师会狠狠批评我。但当他找我分析情况时, 没有斥责我, 而是循循善诱地开导, 杨老师的句句鼓励, 如暖阳般沐浴着我, 给予我勇气! 在九中生活的这三年, 欢笑过, 苦恼过。每一幅生动鲜活的场景, 我都想珍藏在记忆里, 因为这就是我的青春和为梦打拼的时光啊!



蜕变

合肥九中高三(4) 尹阡如

2013年中考, 我上了九中一个普通班, 九中功课已压得我喘不过气来, 成绩一直不理想。到我高一下学期时, 经过一个学期的接触, 我发现普通班并不普通, 无论是师资配备, 还是教育环境都非常棒, 老师并没有因为普通班而放弃我们, 也没有因为我成绩不理想而对我另眼相看, 而是经常鼓励我们, 使我们对未来充满了信心。在高一分班时我选择了文科。分班考试前的那个暑假, 我也一刻没有停息, 一直踏踏实实的学习, 成绩进步很快。上了高二, 周围都是学霸, 班主任要求我们制定长期的学习目标和每天的详细学习生活计划, 这样我每一天都过得很充实。高三的生活, 紧张充实, 过得飞快。高三开始, 张校长就提出了“让优秀生冒尖, 让普通生上线”的口号, 我暗下决心, 一定要冒尖! 心理有困惑直接找老师开解, 这里有专业的心理咨询老师。记忆深刻的是临考前一个月的滨湖湿地公园的减压运动, 让我们积累的压力得到释放。临考前一周, 张校长亲自到我们班做考前动员讲话, 使我信心倍增! 因为九中, 所以蜕变。感谢九中, 感谢全体老师, 感谢他们不辞辛劳, 感谢他们无私奉献, 感谢他们为了在课间给同学们解答问题而顾不上喝一口水; 感谢九中领导团队的正确引领和指导, 感谢你们, 一切为了孩子。



选择九中是件幸事

合肥九中高三(4) 张咏桦

三年前, 初入九中, 这个精致但也古色古香的校园。橙色让我温暖, 于是这里成为我第二个家。刚进九中, 就被第一次月考打得一败涂地, 我沮丧、失望了许久。幸运的是, 我遇到了一个善解人意的班主任和关心我的老师们, 他们鼓励我帮助我。日本作家清少纳言曾说: “别妒忌成功, 别怜悯失败, 因为我们不知道在灵魂的权衡中, 什么算成功, 什么算失败。”的确如此, 如果将高一看做一次崎岖的旅程, 我学会了隐忍和接受失败与成功。进高二前的那个暑假, 我没有正儿八经的玩过, 我呆在家里, 买了不少资料。现在我仍感激那时的坚持。努力没有白费。来到高三, 在此之前从未如此近的靠近过梦想, 我可以感受到同学们比任何时候都更加团结、凝聚在一起, 这里更加有家的味道。来到高考前夕, 二模三模的成绩重回了高一的噩梦。那时的痛苦, 和午后大雨冲洗过的青叶一样, 清晰地展示着。我把失败归结于心态, 毕竟平时的成绩可以说是不错的, 所以我并不气馁, 我相信厚积薄发。终于高考来临, 心态调整非常关键。当最后一门英语结束, 我并没有想象中那么惆怅。三年里的点点滴滴, 怀念着感动着。来到九中是件幸运的事, 九中已成为我生命的一部分, 感谢这里赠与我的一切。永远铭记在这里花季般岁月中的这份努力这份执着……我们终会花开……



来者不惧, 去者不留

合肥九中高三(4)班 林秀梅

三年前, 我们带着或多或少失落不甘, 对未来一无所知的忐忑迷惘, 来到这个我们生活了三年的地方——合肥九中。它不是安徽最好的中学, 甚至也不是合肥最著名的学校, 但它却是我们九中人心目中的家, 一个充满了爱与欢笑的地方。在这里, 我们遇到了一群为教育事业奉献青春与汗水的老师们。他们会为我们犯错退步而生气不满, 也会为我们的成长进步而欢呼雀跃。他们是永远站在我们身后的坚强后盾。他们为我们解开每一道难题的习题, 他们关注我们成长路上的点点滴滴, 他们更教会我们临渊羡鱼不如退而结网, 他们以自己的微小力量为我们的前行加油助航。我们相识相处仅仅三年, 却结下了一辈子都解不开的师生情缘。在这里, 我们还遇到了一群志同道合无话不说的朋友。我们为了一个个的考试测验或悲或喜, 我们为了目标梦想不懈努力, 我们分享生活中每一次温暖感动和每一次伤心徘徊。三年同窗, 一世朋友……因为世间种种机缘, 同聚在九中这个大家庭, 我们三生有幸! 我相信这一切就是最好的安排! 我们无怨! 我们无悔! 来者不惧, 去者不留。我们的明天, 母校的明天一定会更加灿烂辉煌! 套用母校对我们的谆谆教诲: 今日, 我们以母校为骄傲! 明天, 母校以我们为自豪!



“谢谢您母校”

合肥九中高三(4) 李智伟

三年前, 当我走进九中时, 曾对自己感到失望, 也对未来感到迷茫; 如今, 当我拿着满意的成绩走出九中时, 我只想说: “谢谢您母校, 我看见了未来。”三年来我感受着九中的点点滴滴。从墙角的樱花, 到操场的阳光。从沙池旁的欢声笑语, 到表白墙下的喜怒哀乐。这所校园不大, 却有着淳朴的同学和善良的老师。我忘不了陪伴我奋斗过好兄弟, 有难时伸出援手, 灰心时相互鼓励。也曾共同嬉闹, 共同哭泣, 因为有你们, 这三年的道路不曾孤单。我也忘不了教育我三年的老师们, 他们用笑容点亮课堂, 争取让每一节课都充满欢笑, 而不是枯燥无味。他们对每一节课都不曾马虎, 从厚厚的备课笔记到上百页的PPT, 凝聚着他们的汗水和一片真心。下课时, 我总穿梭于老师办公室之间, 打扰了他们短暂的课间休息时间, 但他们也不曾有过怨言。他们悉心的回答着我的问题, 再多的追问都不会引来不耐烦的牢骚, 问的越多, 他们的笑容越发温暖。这三年, 最让我舍不得的可能还是这些爱过我的“园丁”们。如今, 我就要离开这个培育了我三年的学校了, 但同学间的情谊和老师给予的关爱却不会流逝。无论走到哪我都会谨记九中的校训: “做真人, 成英才”。谢谢您九中, 我爱您母校。



三年九中路

合肥九中高三(5) 胡文隽

三年, 可以认真写一本书。三年, 可以学会爱一个人。三年, 可以懂得如何遗忘和珍惜……三年, 我在九中由青涩渐趋成熟。三年可以是三天, 短暂到让人留恋和不舍。在这场青春的旅途中, 我想我并没有辜负这三年。老师们的循循善诱指引我成长。最先映入眼帘的是朱华龙老师, 在茫然时帮我树立了目标, 迷惘时给我指明了方向, 焦虑时对我安慰。马亚亮老师的老成稳重, 诠释了什么是风度; 李永红老师上课时经常会抛出几个段子, 用笑声赶走了我们的瞌睡; 张桦老师的谈天说地和犀利见解, 拓宽了我们的视野; 张黎老师的温柔和宽容, 激励我们认真学习; 刘燕老师的耐心理解, 让我在枯燥的解答中进步。同学们的关心支持温暖我的心。无论是学习上融洽地讨论问题, 还是私下里聊天交往, 我十分感谢有大家的陪伴。杜甫说: “人生不相见, 动如参与商。”未来的我们就像天空中的繁星, 彼此眨着眼交流却遥不可及。可无论是什么时候的, 我都会记得这三年的点滴, 因为这就是我的青春啊! 很幸运来到九中, 很幸运认识你们。或许十年后、二十年, 我会骄傲地对别人说: “看! 那就是我的母校啊!”